

10:00 快报记者李绍富在栖霞一家物流公司为你报道

# 怪了,十根手指头 指纹打卡机一根都不认

搬运工小王看着自己粗糙的大手很郁闷,公司只好为他单独配了一套系统

为规范公司员工考勤,栖霞区一家物流公司近日配了指纹考勤机。可有一名工人觉得很郁闷,他双手10根手指,指纹考勤机一根也不“承认”。没办法,公司只好给他一个人单独启用了一套考勤系统。



►粗活干多了,小王的手很粗糙  
快报记者 李绍富 摄

小王是浦口人,今年30多岁,在栖霞一家物流公司仓库做搬运工。公司为了能将员工上下班考勤情况真实反映给总公司,特意改变了以前的IC卡考勤方式,一个星期前引进了先进的指纹考勤机。

“其他同事采集指纹都很顺利,基本上一摁就搞定,可我折腾了好半天,才采集好指纹。”小王说,接下来几天,公司试用指纹考勤机给员工考勤,可他却犯难了,每次指纹都打不成功。10个手指头,逐一摁上去,考勤机一点反应也没有。

“难道是我的手掌太宽,手指太长,考勤机没见过这样的?”小王说,眼看公司就要正式使用指纹考勤了,他却打不上去,心里有些着急。有同事认为是他的手指太粗糙,指头部分磨损太多所致。

听同事这么一说,平时工作不戴手套的小王,赶紧找了双手套,干活时就戴上,把手指保护起来,希望几天后考勤机能承认他这双劳动的大手。几天后,小王再次把手指摁到考勤机上时,考勤机总算有了反应,不过语音提示却是:“请重新按手指。”

看来,指纹考勤机是不肯给面子了。为解决小王的考核问题,物流公司领导只好为他单独启用了一套IC卡考勤系统。考勤问题解决了,但小王想弄清自己的手指为何不能打指纹,他甚至怀疑是自己的血液有病变,影响了指纹。

其实,小王的这双手,跟一般人差不多,但指头比较粗,而且比一般人的指头长半个指节。手掌和手背皮肤都很粗糙,而且10个指头都是光光的,几乎看不到指纹。小王解释说,长期搬运重物,指头的皮都磨光了。他现

在担心是自己身体有问题,导致指纹考勤机不认识他的手指。

“你别说,我现在还有点不好意思,公司为了我一个人,专门启用了IC卡考勤机。”小王说,他希望有一天,自己也能使用指纹考勤这种高科技考勤系统,“要是我手指有疾病,那就麻烦了。”

据南京一名专门销售指纹考勤机的周先生介绍说,随着科技的发展,指纹考勤已逐步被一些公司采用。“指纹考勤,可以避免传统IC卡考勤员工代打卡现象。”

“经常干重活和粗活,而且还不戴手套保护手指的人群,不适合指纹考勤。”周先生说,就像小王,要么指头皮肤破裂严重,要么磨损严重,指纹极不清晰,而且变化太快,考勤机无法识别。

还有一种不适合指纹考勤的人群,那就是皮肤太细腻,指纹太浅的。“我一个朋友,他们公司有好几个细皮嫩肉的小姑娘,都是因指纹太浅,指纹考勤机用不起来。”周先生说,当时他还给那位朋友开玩笑,说手指打不起来指纹,那就让小姑娘用脚趾打,脚趾指纹粗。

13:00

快报记者毛丽萍在南京市运管处为你报道

## 元旦汽车票不提前卖

以往节假日期间,公路客运汽车票都会提前15天销售,但昨天记者从南京市运管处了解到,元旦期间公路客运车票预售期跟目前一样仍为提前10天预售,不会因为假期的到来而调整。运管部门表示,根据往年的情况,元旦期间,客流量会有所增加,但幅度不大。目前,各个方向的票源都比较充足,元旦期间基本可以当天买票当天走。

上一个元旦,南京公路客运3天发送旅客21万人次,运管部门预计即将来临的这个元旦,公路客流也将维持在这个数字附近。“元旦虽然是小长假,但由于天气原因加上临近春节,不会有太多客流出行,也就相当于周末的客流吧。”运管处相关人士说。目前,南京市公路客票实行提前10天预售,运管处表示由于客流不大票源充足,这个预售期已经能够满足市民出行需要,因此元旦期间不再调整车票预售期。公路客票预售期的下一次调整,应该在春运来临前。

06:00

快报记者是钟寅在水关桥立交为你报道

## 钢材车铲爆香蕉车

“我当时魂都吓飞了!”昨天清晨6点,司机张师傅开车经过水关桥立交,迎面开来一辆运送钢材的大货车,忽然钢丝绳断裂,11根9米长的槽钢飞向自己的车子。他猛踩刹车,但这些槽钢还是把他的7个车轮铲爆。

昨天清晨6点多,水关桥立交的一个转弯口,路上横放着好几根巨大的槽钢。一辆安徽牌照的大货车,轮胎有7个瘪掉,发动机里不断流出机油。另一辆南京牌照的拖挂货车停在不远处的涵洞下,车上还放着10根槽钢,但捆扎钢材的钢丝绳已经断裂。司机张师傅愁容满面地说,自己的车上运载着香蕉,从海南出发,准备运往水果市场。早晨经过这里的时候,忽然看到迎面开来的货车有些不对劲。“那个拖挂货车拐弯的时候摇摇晃晃,钢丝绳一断,十几根钢材就甩出来了!我要是没踩刹车,这些钢材肯定要捅进我车子的驾驶室。”他的车轮轧到钢材,被尖锐的钢材边缘割破,纷纷爆胎。下车后,张师傅一看钢材上的标重,每根都是3.1吨,地上一共11根。他想想都觉得后怕。现场有人称,司机拐弯速度太快,加上严重超载,才导致钢材甩飞的。(爆料人奖30元)

14:00

快报记者王凡在云南路社区为你报道

## 瞧,小偷多厉害

“想知道电动车是怎么被撬开的吗?过来看!”昨天下午2点,云南路社区为了提醒居民们谨防年底偷盗,在居民代表大会上用了别出心裁的一招。

当社区民警刘警官拿出一个钳子模样的工具展示时,每个人都说不出这是干啥用的。“这就是撬锁的专用剪子,一夹锁就断了。”刘警官说完就开始演示。“乖乖不得了!”居民们像发现新大陆一般,立刻上前去研究这个撬锁剪。你别说,这个剪子还真真是够牛,下面有一个液压棒,一旦用力挤,口上的刀片就渐渐闭合,随后夹在刀口的东西就剪断了。

另一个由两个小铁条摆成十字状的东西又是什么呢?“这是开锁的,如果不锁门,用这个玩意往门的锁芯里一捣,门就开了。所以出门时,千万要锁门,不能随手一带就以为门关上了。”刘警官说。

社区卢书记告诉记者,每年到了年底,偷盗现象就变得猖獗,通过这个办法让居民看到小偷的厉害,也就变相提醒居民们:“出门一定要把门锁好,车子也要多上几把锁才行!”

10:15 网友“\_小城\_”发帖向大家咨询

# 看了我家小孩的画,你会晕吗?

我觉得自己儿子在绘画方面是没有太多天赋的,幼儿园时期的画经常要比其他小朋友的简单得多,我想给他报个美术班,也遭到他的强烈反对,于是没有报。先贴几张图,证明他在绘画方面确实不怎么样。有几张是他的迷宫图,我估计看完这些图,不晕的已经很少了。莫非这孩子将来适合去画世界地图吗?



迷宫图,你看晕了吗



超强的坦克



又是一张迷宫

## »网友评价

呵呵,看了这个有很熟悉的感觉,原来小男生都喜欢这样呀。我家的也是时不时可以从书包里找出画得密密麻麻的纸。

这个孩子的空间想象力不错,确实晕,我就不钻迷宫了。

不错哦,另辟蹊径,很可能成功的就是你。

10:30 通讯员侯萌、快报记者朱俊俊在交警七大队为你报道

# 看到警察就发慌 车里肯定有名堂

果然,里面竟然藏着300多张黄碟

三轮车夫的脸色非常慌张,时不时地用手压一压车上的塑料袋,交警一眼就看出里面有名堂。果然,打开一看,里面竟然是300多张淫秽光碟。但这还没算完……

昨天上午,记者在南京交警七大队,中队长唐文和记者讲述了这个故事:

昨天早晨7:30,我就和同事开始上街巡逻了。到年底,我们加大了对无牌、无证车辆的查处力度。上午9:30的时候,我们正在华电路值勤,突然看见前面有一名40多岁的男子,骑着一辆破旧的三轮车,但他看见我们的时候,眼神躲躲闪闪的。

肯定有问题,我们警察在这方面太有经验了。这名男子被我们拦了下来。三轮车果然没有牌照。

“身份证呢?”  
“没有。”

“车哪里来的?”  
“买的。”  
说话的时候,我们发现他的手时不时地要按一下三轮车上的塑料袋,想要掩藏什么。难道他拉的是什么非法的东西?我们让他把塑料袋拆开,起先他不肯,磨磨蹭蹭的,后来还是打开了,下面是一个麻袋,再让他打开,里面全是花花绿绿的淫秽光碟。

旁边围观的群众很多,这些光碟被他们看见了不好,我们赶紧用塑料袋掩盖好,把他带回了大

队。接着,这名男子又一个细节引起了我们的注意:他的手老是掖着身上的棉袄,身体一动,里面就哗哗地响。让他把棉袄掀起来一看,里面藏的也是淫秽光碟,一张一张拿出来,竟然有50多张。再加上麻袋里的,一共有300多张淫秽光碟。

后来我们调查得知,这名男子姓张,是安徽人,这些淫秽光碟是用来贩卖的。他已经涉嫌贩卖和运输淫秽物品罪,我们把他移交到了迈皋桥派出所做进一步处理。